



**RETIFICAÇÃO 01/2018 AO EDITAL 15/2018 - CONCURSO PÚBLICO Nº 01/2018**

**ÉRCIO KRIEK**, PREFEITO MUNICIPAL DE POMERODE, no uso de suas atribuições legais, nos termos do artigo 37, da Constituição Federal e Lei Orgânica Municipal, TORNA PÚBLICO a RETIFICAÇÃO 01/2018 ao Edital 15/2018 – Concurso Público 01/2018, conforme segue:

**ONDE SE LÊ:**

**TERAPEUTA OPERACIONAL**, em todos os itens e anexos deste edital.

**LEIA-SE:**

**TERAPEUTA OCUPACIONAL**

**ONDE SE LÊ:**

**AGENTE DE TRÂNSITO:** Normas gerais de circulação e conduta. Direção defensiva. Primeiros Socorros. Proteção ao Meio Ambiente. Cidadania. Constituição da República Federativa do Brasil- Título I; 1.2. Título II/Capítulo I; 1.3. Título III/Capítulo IV. Declaração Universal dos Direitos Humanos; Lei Federal nº 8.069, de 13/07/1990 - Estatuto da criança e do Adolescente ECA; Lei Federal nº 10.741, de 1º/10/2003 - Estatuto do Idoso; Lei 9503 de 23/9/1997 e alterações- Código de Trânsito Brasileiro.

**LEIA-SE:**

**AGENTE DE TRÂNSITO:** Normas gerais de circulação e conduta. Direção defensiva. Primeiros Socorros. Proteção ao Meio Ambiente. Cidadania. Constituição da República Federativa do Brasil- Título I; Título II/Capítulo I; Título III/Capítulo IV. Declaração Universal dos Direitos Humanos; Lei Federal nº 8.069, de 13/07/1990 - Estatuto da criança e do Adolescente ECA; Lei Federal nº 10.741, de 1º/10/2003 - Estatuto do Idoso; Lei 9503 de 23/9/1997 e alterações- Código de Trânsito Brasileiro.

Os demais itens permanecem inalterados.

Município de Pomerode, 27 de Setembro de 2018.

**ÉRCIO KRIEK**  
Prefeito Municipal